
Anleitung für Fensterkette ”Pilzemix“

Die kommerzielle Verwendung der 
Vorlage ist nicht gestattet!

1.	 Schneiden Sie zuerst die Schnittteile aus und übertragen diese auf das jeweilige 
Material (wie in der Schnittzeichnung beschrieben) und schneiden dann alle Teile 
aus.

2.	 Bei dieser Fensterkette kleben Sie die Pilze nach Vorlage zusammen und kleben 
mittig einfach ein Satin- oder Chiffonband dazwischen.

3.	 Zusätzlich können Sie noch zwischen die Pilze ein paar bunte Holzperlen 
auffädeln.

4.	 Danach bemalen Sie die Teile einfach mit wasserfesten Stiften und weißem 
Lackmarker. Verschönern Sie nach Belieben ihre Pilze mit einem Glitterliner 
(Glitterliner dann bitte gut trocknen lassen, bevor Sie weiterarbeiten).

5.	 Die Wackelaugen mit UHU-Kraft aufkleben. (Tipp: Bitte nicht mit Heißkleber 
aufkleben, da diese bei zu viel Kleber schmelzen können.)

Wir wünschen Ihnen viel Spaß beim Basteln.
Ihr Trend Creativ-Team



Anleitung für Fensterkette ”Pilzemix“

Die kommerzielle Verwendung der Vorlage ist nicht gestattet!

Nr.	Bezeichnung	 Farbe/Material
1	 Pilz 	 4	 x	 rot Moosgummi
2	 Pilz Stengel 	 4	 x	 weiß Moosgummi
3	 Moos groß	 4	 x	 tannengrün Moosgummi
4	 Moos mittel 	 4	 x	 tannengrün Moosgummi
5	 Moos klein 	 4	 x	 tannengrün Moosgummi
6	 Wurm 	 4	 x	 orange Moosgummi
7	 Pfifferling Stiel groß	 4	 x	 maisgelb Moosgummi
8	 Pfifferling Stiel klein 	 4	 x	 maisgelb Moosgummi
9	 Pfifferling groß	 4	 x	 maisgelb Moosgummi
10	 Pfifferling klein 	 4	 x	 maisgelb Moosgummi
Zusätzlich benötigen Sie:
16 Wackelaugen oval 10 x 7 mm
8 Wackelaugen oval 7 x 5 mm



Schnittteile für Fensterkette ”Pilzemix“

Die kommerzielle Verwendung der Vorlage ist nicht gestattet!
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